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AVEC MARC DUCRET
& VINCENT PEIRANI
Extension des feux
(Neuklang/Abeille Musique)
Précédemment, ils avaient salué
Jimi Hendrix a travers Lips On
Fire. Une énergie électrique irra-
diait ce trio a la configuration peu
commune : Sylvain Bardiau (tp),
Frédéric Gastard (sax basse) et
Matthias Mahler (tb). C’est en-
core ce souffle qui attise Exten-
sion des feux : comme un ardent
désir de faire jaillir une matiere
en ébulition, dont on ne sait ce
qui tient de I'écriture, ce qui vient
de I'écriture. A leurs cotés, deux
flambants artificiers  allument
quelques méches : le guitariste
Marc Ducret et I'accordonniste
Vincent Peirani ont dans leurs
doigts de quoi mettre le feu,
I'étincelle susceptible d’exploser
les formes. Ecoutez donc « Les
38 Lunes », long mouvement in-
candescent. JACQUES DENIS
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